
ZADOBROVA - SNEBERJE

KS Zadobrova-Sneberje je
med najuspešnejšimi KS v SRS.
To ;e ugotovila ZK SZDL Jugo-
slavije, ki je pred kratkim pode-
lila naši KS posebno listino kot
priznanje za uspešno ustvarjalno
delo v preteklih letih.

To visoko priznanje je dobilo
v Sloveniji samo 6 KS in dva po-
sameznika. Priznanje je podelil
predsednik republiške konfe-
rence SZDL Slovenije Jože Smole
23. decembra 1988.

Aktivisti naše KS smo na novo-
letnetn svečanju 29. decembra
1988 ugotovili, da priznanje po-
meni vsem krajanom veliko

vzpodbudo za nadaljnje delo in
razvoj KS, hkrati pa obveznost,
da z doseženo stopnjo vseh odno-
sov v KS še ne smemo biti zado-
voljni, in da jih moramo še naprej
razvijati in krepiti. Listina
o uspešnosti dela je bila dana naši
KS predvsem za izvirno delo vseh
organov krajevne samouprave
v političnih in družbenih organi-
zacijah in seveda tudi vseh dru-
štev. V delo samoupravnih orga-
nov organizacij in društev je
vključeno nad 600. krajanov. Vsi
člani si po svojih močeh in spo-
sobnostih prizadevajo, da bi se
položaj naše KS še naprej krepil,

predvsem pa, da bi bili odnosi
med krajani kar najboljši, člove-
ški, tovariški.

Dobri odnosi med ljudmi so
v KS na prvem mestu, je poudar-
jeno. V obrazložitvi za priznanje
je omenjeno tudi delo, ki so ga
krajani vložili v razreševanje naj-
pomembnejših vprašanj na po-
dročju komunalnega urejanja
v KS. Pri tem so poudarjeni
ulični samoprispevki, urejanje
Zadružnega doma, izgradnja no-
vega gasilskega doma, izgradnja
športno-rekreacijskega centra ob
Savi v Sneberjah, rekonstrukcija
križišča Sneberska in Zadobrov-
feke ceste, modernizaciia Sneber-
ske ceste in še vrsta manjših ko-
munalnih del.

• Društvo prijatcljcv mladinc Za-
dobrova-Snebcrje jc skupaj z dru-
šivom Prijatcljcv raladinc iz Novcga
Polja 17. deccmbra 1988 organiziralo
prihod dcdka Mraza. Na prircditcv so
starši pripeljali vd kot 250 otrok iz
obch KS. Prireditcv jc bila occnjcna
kol zelo dobra, zato jc bila žclja vsch,
da prircdijo prihod dcdka Mraza tudi
prihodnjc lcto.

• Drušivo upokojcnccv Zadobro-
va-Sncbcrjc jc v dcccmbru 1988
uspcšno pripravilo dvc zabavni prirc-
ditvi. Eno za krajanc, starc nad 70 lot
in jubilamc. ki so v lctu 1988 prazno-
vali 80-lctnico rojstva.

Na drugo prircditcv pa so bili po-
vabljcni vsi upokojcnci in so se na njcj
simbolično poslovili od lcta 1988.

Obc prircditvi sia bili s strani čla-
nov DU obiskani v izrcdno vclikcm
številu.
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